

## Raportul procedurii

licitația desfășurată în vederea atribuirii contractelor de închiriere a chioșcurilor multifuncționale C4, C5, C6 amplasate în municipiul Cluj-Napoca, zona pietonală B-dul Eroilor

Procedura de licitație în vederea atribuirii contractelor de închiriere a chioșcurilor multifuncționale C4, C5, C6 amplasate în municipiul Cluj-Napoca, zona pietonală B-dul Eroilor este organizată în conformitate cu prevederile: O.U.G. nr. 57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Legea nr. 287/2009 - Codul Civil, republicată, Constituția României și Hotărârea Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca nr. 270/2020.

A fost publicat anunțul de participare pe site-ul de internet [www.primariaclujnapoca.ro](http://www.primariaclujnapoca.ro) în data de 04.05.2021, în Monitorul Oficial al României, partea a VI-a nr. 86 din data de 06.05.2021, precum și în ziarul „Făclia” în data de 04.05.2021 și în ziarul ”Bursa” în data de 05.05.2021.

Comisia de evaluare constituită în vederea atribuirii contractelor de închiriere a terenurilor destinate amplasării teraselor de alimentație publică și a chioșcurilor multifuncționale situate pe domeniul public al municipiului Cluj-Napoca, numită prin Dispoziția nr. 1964 din 24.05.2021 a Primarului municipiului Cluj-Napoca, a procedat în data de 28.05.2021 ora 10,30 la ședința procedurii licitației organizată în vederea atribuirii contractelor de închiriere a chioșcurilor multifuncționale C4, C5, C6 amplasate în municipiul Cluj-Napoca, zona pietonală B-dul Eroilor.

Comisia de evaluare a constatat că nu au fost înregistrate oferte pentru chioșcurile multifuncționale C4, C5 și C6, situație consemnată și în procesul verbal al ședinței de deschidere înregistrat sub nr. 326465/28.05.2021.

Reținând prevederile art. 341, alin. (27) din O.U.G. nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, unde se prevede că ”În cazul în care, în cadrul celei de-a doua proceduri de licitație publică nu se depune nicio ofertă valabilă, autoritatea contractantă anulează procedura de licitație”,

Raportat la cele de mai sus comisia de evaluare

### HOTĂRĂȘTE:

1. Anularea procedurii de licitație publică organizată pentru închirierea chioșcului multifuncțional C4 amplasat în municipiul Cluj-Napoca, zona pietonală B-dul Eroilor datorită faptului că nu au fost înregistrate oferte pentru chioșcul C4. În consecință, procedura se va relua la o dată ulterioară.

2. Anularea procedurii de licitație publică organizată pentru închirierea chioșcului multifuncțional C5 amplasat în municipiul Cluj-Napoca, zona pietonală B-dul Eroilor datorită faptului că nu au fost înregistrate oferte pentru chioșcul C5. În consecință, procedura se va relua la o dată ulterioară.

3. Anularea procedurii de licitație publică organizată pentru închirierea chioșcului multifuncțional C6 amplasat în municipiul Cluj-Napoca, zona pietonală B-dul Eroilor datorită faptului că nu au fost înregistrate oferte pentru chioșcul C6. În consecință, procedura se va relua la o dată ulterioară

Președinte:	Dan Ștefan Tarcea	- Viceprimar	
Membri:	Ioan Bogdan	- Șef Serviciul Financiar	
	Bogdan Bocsea	- Consilier superior, Compartiment Comunicare, servicii interne din cadrul Direcției Generale Regionale a Finanțelor Publice Cluj-Napoca	
	Olimpia Moigrădan	- Director executiv Direcția Economică	
Secretar:	Iulia Ardeuș	- Director executiv Direcția Patrimoniul Municipiului și Evidența Proprietății	